

В Южно-Казахстанском университете имени Мухтара Ауезова наградили победителей республиканских предметных олимпиад и их научных руководителей.

По заслугам и честь



Галина ГЕРМАН

На торжественном мероприятии «Auezov university: лидеры образования-2024» благодарственными письмами были награждены около 100 студентов университета, участвовавших в республиканских интеллектуальных состязаниях и блестяще себя там проявивших.

Напомним, что в ведущих вузах Астаны, Алматы и других городов страны ежегодно проводятся традиционные предметные олимпиады по актуальным отраслям экономики: машиностроению, теплотехнике, текстилю, технологии пищевых продуктов, туризму, водным ресурсам и водопользованию, аграрной технике и технологии, агрономии, психологии, естествознанию, геотехнике, режиссуре, декоративному искусству, профессиональному обучению и другим дисциплинам.

На торжественном собрании **и. о. председателя правления - ректор ЮКУ имени М. Ауезова Кайрат НУРМАНБЕТОВ** тепло поздравил победителей.

«Наверное, для студентов нет большей чести, чем стать лучшими в республиканской

предметной олимпиаде. Ауезовцы проявили высокий уровень знаний и компетентности, опередив соперников из других вузов. По дисциплинам образовательных программ технического, гуманитарного и творческого направлений 97 студентов нашего университета заняли призовые места, из них 26 первых, 20 – вторых, 51 – третьих. Выражаю большую благодарность преподавателям, которые подготовили студентов к олимпиадам», - сказал Кайрат Енбекшиевич.

Церемония завершилась концертной программой в честь награжденных.

Отметим, награждение победителей республиканской предметной олимпиады 2023-2024 учебного года спонсировал фонд Ассоциации выпускников университета.

В кинотеатре Kinopark торгового центра Mega Planet для студентов-победителей был организован кинопоказ фильма «Последний приговор» об учителе нации **Ахмете БАЙТУРСЫНОВЕ**.

От всей души поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов в достижении поставленных целей!